



中共洛阳市委机关报

2013年11月9日 星期六 农历癸巳年十月初七



明天有小雨 7℃~12℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14565期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在全市组织工作会议上强调

全面提高党的建设科学化水平 切实落实好组织工作重点任务

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委召开全市组织工作会议,学习贯彻全国、全省组织工作会议精神,研究部署我市当前和今后一个时期党的建设和组织工作。市委书记陈雪枫出席会议并作重要讲话。

市委副书记刘应安主持会议。市委常委、市纪委书记郭从斌,市委常委、市委秘书长尚朝阳,市委常委、宣传部长杨炳旭出席会议。市委常委、组织部部长田金钢作工作报告。

陈雪枫指出,今年6月底,中央召开全国组织工作会议,习近平总书记发表重要讲话,从统筹伟大事业伟大工程、实现党的历史使命的战略高度,对培养选拔党和人民需要的好干部、推进干部制度改革、贯彻落实党要管党从严治党方针、组织部门改进作风等作了精辟阐述,提出了一系列新思想、新论断、新要求,是加强新形势下党的建设和组织工作的纲领性文件。9月13日,省委召开全省组织工作会议,省委书记郭庚茂紧紧围绕学习贯彻全国组织工作会议精神,特别是习总书记重要讲话精神,深刻阐述了我省党的建设和组织工作的重大问题,对组织部门提出了殷切期

望。我们要认真学习领会中央和省委重要精神,结合实际抓好贯彻落实。

陈雪枫说,近年来,全市组织系统认真贯彻落实中央和省委、市委决策部署,以加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以培养党和人民需要的好干部为重点,围绕中心、服务大局,为全市经济社会发展提供了坚强组织保证。对此,市委是满意的,是充分肯定的。

陈雪枫强调,要始终坚持党要管党、从严治党,全面提高党的建设科学化水平。一要进一步强化关键在党的使命感。全市每个党组织、每名党员都要不断强化党的意识,自觉同中央和省委、市委保持高度一致,把做好本职工作同对党负责统一起来,切实维护党的形象,在党为党、在党言党、在党忧党、在党尽责,竭尽全力为党工作。二要进一步强化党要管党的责任感。要使党始终成为坚强领导核心,必须始终不渝地坚持党要管党,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。要摆正“中心”与“核心”的关系,既充分调动各方面力量,聚精会神抓好经济建设这个中心,又要坚定不移地抓好

党的建设,更好地在“把方向、议大事、谋全局”中推动中心工作;要落实“党委管、书记管”的要求,各级党委特别是一把手要认真落实党建工作责任制,认真履行第一责任人的职责,真正做到愿抓、会抓、敢抓、真抓;要突出“管干部、管作风”这个重点,把领导班子作为党员干部的重点,把一把手作为领导班子的重点,切实选准选好、配优配强,切实严格教育、管理、监督,切实加强干部作风建设。三要进一步强化从严治党紧迫感。要从思想意识、小事小节、规章制度严起,从从严治党、从严治吏,以严树正气、以严提素质、以严聚民心、以严树形象。

陈雪枫强调,要始终坚持围绕中心、真抓实干,扎实推进组织工作重点任务落实。要按照中央和省委关于组织工作的总体布局、具体要求,坚持围绕中心、服务大局,坚持求真务实、真抓实干,认真落实组织工作重点任务,确保组织工作与全市工作大局步调一致、协调推进。

要认真做好换届工作。各有关单位特别是组织部门要依法依规、精心组织,确保换届工作平稳有序,通过换届换届出团结、换届出干劲、换届出和谐。一是

工作要持之以恒。大力弘扬“钉钉子”精神,集中精力抓好工作落实,以实实在在的工作业绩接受组织和人民的挑选。二是选人要出于公心。要坚持出于公心、注重群众公认,发扬民主、严格程序,切实落实好市委“凭业绩用干部”的要求,认真推荐任期内经济社会发展成效显著的干部,推荐在开放招商、服务企业、优化环境、改善民生、维护稳定等重点工作中实绩突出的干部。三是进退要顾全大局。

要切实加强领导班子和干部队伍建设。加快洛阳经济社会发展,关键在于建设一支朝气蓬勃、结构合理、素质过硬的执政骨干队伍。一要树立正确导向。习近平总书记提出的“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”新时期好干部20字标准,是我们选人用人的基本准则,同时要牢固树立“以干事为前提,凭干事用干部”的导向。二要改进选人方法。要切实改进干部考核评价、民主推荐和民主测评、竞争性选拔干部、年轻干部培养选拔的措施办法,深入推进干部人事制度改革,建立健全科学有效的选人用人机制。三要加强教育培养。(下转02版)

迎接十八届三中全会特别报道

稳中求进开新局

03版

搭建交流平台 实现合作共赢

洛阳市在沪企业联合会成立

本报上海讯(记者 孙小蕊)我市开放招商再添喜事!昨日,洛阳市在沪企业联合会成立大会暨揭牌仪式在上海举行。

市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身向大会发来贺信。市领导李少敏、陈向平、常康、王敬林,市人大常委会原主任刘典立等参加成立大会。

贺信中说,在沪企业联合会成立是我市开放招商的一件大事,为洛阳、上海两地信息互通、资源共享、合作交流建立了重要平台。希望联合会充分发挥服务作用,努力为洛阳在沪企业提供优质服务,切实维护企业的合法权益;充分发挥交流平作用,开展形式多样的乡情联谊活动,促进洛阳在沪企业优势互补、互利共赢,扩大洛阳城市影响力;充分发挥桥梁纽带作用,积极推动两地经贸合作交流,为促进两地经济社会发展做出积极贡献。

成立大会宣读了在沪企业联合会首届会长、执行会长、副会长、秘书长、副秘书长名单。上海天惠投资有限公司董事长程保平任会长,上海育华投资集团有限公司董事长邢育德任执行会长。

洛阳市在沪企业联合会目前共有会员企业130余家,均由在沪洛阳籍人士创办。联合会的成立既符合在沪洛阳企业自身发展的需要,也是推动洛阳、上海两地携手并进、合作共赢的需要。联合会将成为我市展示形象的重要窗口、服务企业发展的纽带、开放招商的重要平台,进一步推进洛阳、上海两地的经济交流合作。

找差距 找对策 抓落实

一把手访谈录

02版

清醒忧患 加压奋进

——访嵩县县委书记李大伟

凝心聚力 打造名片

——访龙门石窟园区党工委副书记、管委会主任王永兴

完善交通体系 助推经济发展

——访市交通运输局局长赵震

对损害企业合法权益行为“零容忍”

“企业发展到哪里,警务就延伸到哪里”

“满意,满意,真满意。”前两天,伊川县公安局局长刘晓宁再次来到洛阳动漫学院,对前不久侦破的一起案件进行回访,学院负责人一连说了三个“满意”。作为平安建设首席服务官,这是刘晓宁第四次来到动漫学院。

是什么样的服务赢得了企业的满意?在采访中,记者找到了答案。

警企沟通“零距离”

如何拉近与企业的距离,更多地了解企业诉求?市公安局一名负责人说:“只有警力沉下去,问题才能浮上来。”

位于涧西区的洛阳凯阳工贸有限公司壹号购物广场,是一个投资2亿多元的项目。项目建设顺利,但建设现场的交通、工人住宿安全等问题成了“绊脚石”。

项目负责人没有想到,警方会主动为他们解决问题。8月19日下午,长春路派出所所长李晓哲来到项目现场,把了解到的问题一一记在本子上。后来,这些问题得到妥善解决。

开展“警企恳谈日”活动、开通“警企互动热线”、设立“警企联系箱”……据介绍,全市公安机关共与663家重点企业、99个重点在建项目结成对子,收集各类涉企问题640个,其中372个问题得到妥善解决。

行政审批“零障碍”

位于洛龙区的正大国际广场项目,是我市的重点建设项目。今年4月,洛龙派出所定鼎门警务室民警潘丹勇和孟君了解到,该项目的建筑工人希望能办理旅游年票,但首先得办理暂住证。

于是,潘丹勇和孟君多次往返工地,为建筑工人集中办理暂住证,并与旅游部门协调,为工人们集体办理旅游年票,这项“特殊服务”一直延续至今。

记者了解到,为使企业的户政业务办理更顺畅,市公安局要求户政管理机构开辟绿色通道,由专人负责办理企业户政相关业务。“只要符合规定,在最短时间内办好。”市公安局治安支队负责人说,公安机关简化简化业务的办理流程,加快办理进度并及时向企业职工反馈。

享受“零障碍”服务的,还有汽车销售企业。市公安局交管支队在九都东路、安乐镇、纱厂西路等汽车销售较为集中的区域,设立了5个车辆登记服务站,实现新车入户“一站式”办理,并及时为新购车用户办理临时牌证。此外,交警部门在严格执行货车禁止入市相关规定的同时,对符合条件的汽车销售运输车辆“开绿灯”。

打实的“硬服务”。

今年3月,深圳世为动漫集团投资兴建的洛阳动漫学院,斥资200余万元与某科技公司签订广告合同,由该公司负责在郑州、新乡、武汉等地的媒体上发布招生广告。集团后来发现,这家科技公司拿到款项后,在合同规定地的媒体上几乎没有发布广告,动漫学院的招生大受影响。

8月16日,动漫学院的工作人员来到伊川县公安局报了案。伊川县公安局立即成立专案组,辗转多地调查取证,掌握了上述科技公司的诈骗证据,并果断断网,将犯罪嫌疑人一举抓获。

数据显示,全市公安机关自今年7月以来,为企业提供上门服务3911次,化解矛盾纠纷765起,打掉涉企犯罪团伙53个,抓获各类犯罪嫌疑人319人。

“企业发展到哪里,警务就延伸到哪里,公安机关对损害企业合法权益的行为坚持‘零容忍’。”市委常委、副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀说。

本报记者 李三旺 通讯员 范进通

打击犯罪“零容忍”

如果说警企沟通和行政审批是“软服务”,打击涉企违法犯罪行为则是实

中储洛阳综合物流产业园 落户孟津

年吞吐量300万吨,流转集装箱6万箱

本报讯(记者 李东慧 特约记者 郑战波)昨日,中储洛阳综合物流产业园项目正式签约,落户孟津县平乐镇。

据介绍,该项目概算总投资10亿元以上,占地规模约800亩,将以洛阳铁路北站为依托,主要建设铁路专用线、公铁集装箱储存转运、商品储存分拨、现货交易及运输配送、国际物流承接、物流加工、期货交割、电子商务、商贸办公等公铁联运为主的大型现代化综合物流园区。中储洛阳综合物流产业园建设周期为2年至3年,建成后预计年吞吐能力为300万吨,流转集装箱6万箱,每年可缴纳地方税金1亿元,提供5000个就业岗位,同时拉动周边区域汽车运输、配送加工等相关延伸产业的发展。

中储发展股份有限公司隶属于国资委所属的大型央企中国诚通控股集团有限公司,是全国性的大型现代综合5A级物流企业。该公司已在全国30多个中心城市和港口城市建设了70余家物流配送中心和经营实体,年吞吐能力6000多万吨,居国内仓储行业龙头地位。

中储发展股份有限公司总经理向宏,市委常委、常务副市长吴中阳等参加签约仪式。



大唐洛阳热电厂 脱硫技改项目试运行

近日,大唐洛阳热电厂脱硫技改项目首台机组开始试运行。

今年6月,大唐洛阳热电厂投资1.4亿元,启动燃煤机组脱硫技改工程。据了解,这是我市燃煤供热发电行业第一个开工的脱硫环保项目。该项目分两步建设,先期施工的6号燃煤机组脱硫改造11月7日启动试运行,脱硫环保装备经过调试完善力争11月中下旬正式投入运行,剩下的5号燃煤机组脱硫改造明年5月中旬完成。

记者 潘郁 通讯员 史朝晖 摄



朗陵罐酒 招商团购电话: 13849971212 地址: 新区音乐喷泉东南角

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌 地址: 定鼎北路5号 电话: 0379-63952540

根在河洛酒 河洛文化旅游节唯一指定接待用酒 团购招商电话: 13103796999

移动4G 快人一步

工行杯新闻赛 工行购车分期 电话: 63336932

创建国家环保模范城市 打造洛阳碧水蓝天

